FWCAA Parent Title I Policy 
2023-2024
First Ward is a Title I School. All Title I Schools have at least 75% economically disadvantaged students. Our school like all Title I schools must also communicate specific information to parents about their rights as a Title I family and follow Title I guidelines: 
As a Title I Parent, your child will: 
· Have a fair and equal educational opportunity 
· Receive additional educational support through the use of resources and materials that are funded through our Title 1 budget 
As a Title I Parent, you will: 
· Have flexible Parent Involvement Meetings 
· Be notified if your child’s teacher is not highly qualified 
· Provide input into our Parent Policy and Parent Handbook 
· Have opportunities to provide input on School Improvement Initiatives · Have an opportunity to be an active member of the SLT (School Leadership Team) · Receive information about your child’s progress 
As a Title I Parent, your child’s school will: 
· Receive financial support for the School to conduct extra hiring of staff, purchase curriculum materials, i.e. Smart Boards for classrooms etc. 
[bookmark: _GoBack]♦ Title I Parents will receive a copy of the Parent-Magnet School Compact - This is an agreement between the home and school outlining everyone's responsibility for supporting student learning. The compact is reviewed at the Annual Title I Meeting. This year’s meeting will be held on September 28, 2023 for grades K-5. Teachers will also discuss the compact with parents during the parent teacher conference. Parents must sign the compact as an agreement between the parent and school. 
♦ A Title I Annual Parent meeting is held yearly. During this meeting: 
· End of year data from the previous school years is shared. 
· Parents are able to view the results and receive inputs on how they can support their child’s success this school year. 
· The SIP (School Improvement Plan) is discussed with parents and parents are encouraged to provide input on the plan and become a member of the SLT (School Leadership Team)-this committee consists of staff and parent representatives who begin planning for our school improvement initiatives. 
· Parents receive information from their child’s teacher about how they can best support their child academically this school year. 
· Parents also receive information on any changes with assessments this year. 
· Parents also receive information on how they can become actively involved in partnering with First Ward this year. 
· The different levels of parent involvement are also shown and discussed with the parents. 
♦ The Annual Title I review meeting is held before the end of the school year to review the Title I School wide program. All parents are encouraged to attend. The results from the parent survey as well as teacher input will be considered when planning for the next year. The minutes from the annual review meeting will be shared with parents at the annual parent meeting in the fall. 
Many guidelines and parent policies are embedded in this handbook. Therefore, we ask all parents to thoroughly review and let your child’s teacher or the principal know if you have any questions. 


Póliza del Programa Título I de FWCAA
2023-2024
First Ward es una escuela Título 1. Todas las escuelas título 1 tienen al menos un 75% de estudiantes en desventaja económica. Nuestra escuela, como todas las escuelas título 1, también deben comunicar información específica a los padres sobre sus derechos y las pautas que deben seguir:

Como padre de un estudiante en una escuela título 1, mi hijo/a:
· Tiene derecho a una oportunidad educativa justa e igualitaria
· Recibe apoyo educativo adicional mediante el uso de recursos y materiales que son financiados a través del presupuesto de título 1

Como padre de una escuela título 1, yo:
· Tendré flexibilidad para mi participación en reuniones de padres.
· Recibiré notificación si el maestro de mi hijo/a no está altamente cualificado 
· Seré proporcionado con información sobre nuestra Política para Padres y el Manual de Padres
· Tendré la oportunidad de dar mi opinión sobre las iniciativas de mejoramiento de la escuela.
· Tendré la oportunidad de ser un miembro activo del Equipo de Liderazgo Escolar (SLT).
· Recibiré información sobre el progreso de mi hijo/a.

Como padre de una escuela Título 1, la escuela de su hijo/a:
· Recibirá apoyo económico para que la escuela pueda contratar personal competente, currículo necesario y materiales para el aula escolar (pizarras inteligentes, computadoras, etc.)

♦ Los padres de una escuela título 1 recibirán una copia del manual de Escuelas Magnet - Este es un acuerdo entre las familias y la escuela en dónde se explica la responsabilidad que corresponde a cada parte. Este manual es repasado todos los años en la reunión anual del programa Título 1. Este año la reunión tuvo lugar el 28 de septiembre de 2023 para todos los grados (K-5). También los padres discutieron el manual en sus reuniones de padres y maestros.

La reunión de Título 1 se lleva a cabo una vez al año. En esta reunión: 
· Se presenta la data de al previo
· Los padres pueden ver los resultados que obtuvo la escuela y reciben recomendaciones de cómo pueden apoyar a sus hijos durante el año escolar.
· El Plan de Mejoramiento Escolar (SIP) se presenta y se discute con los padres. También se reclutan padres para formar parte del Equipo de Liderazgo (SLT) - este comité consiste de personal y padres representantes quienes colaboran en la planificación de iniciativas de mejoramiento.
· Los padres reciben información sobre el maestro/a de su hijo/a
· Los padres reciben entrenamiento de parte de los padres para la colaboración académica en la casa e información sobre cualquier cambio a las pruebas estandarizadas de fin de año
· Los padres reciben información de cómo se pueden unir a nuestra asociación de padres y maestros y se les explica los diferentes niveles de participación en la asociación. 

♦ Este año la reunión anual de título 1 se llevó a cabo antes y después de la escuela para todos los padres. En esta, se repasó toda la información pertinente del programa Título 1. Se invitó a todos los padres a participar de la misma. La retroalimentación obtenida de los padres y maestros se utilizará para planificar la próxima reunión. Las minutas de la reunión también serán compartidas con los padres en la próxima reunión el año que viene. 

Las pautas y la póliza de padres han sido añadidas a este manual. Por lo tanto, le pedimos a los padres que por favor lean cuidadosamente la información y nos hagan llegar cualquier duda o pregunta. 


